



Красота образа женщины кроется в деталях. Одним из важнейших аксессуаров был и остается платок. С его помощью, можно дополнить стильный образ, скрыть дефекты, подчеркнуть достоинства.

Правила ношения платков

Во всем должен быть баланс: платки – не исключение. Каждая женщина знает, что кислотные цвета и принт с черепами или супергероями, не стоит носить со строгим офисным костюмом. А нежный образ «бохо»-красавиц только испортит геометрия.

Когда аксессуар выступает лишь дополнением к деловому образу, лучше чтобы он был пастельных тонов (голубой, бежевый, розовый и т.п.). Если же речь идет о яркости и непосредственности, то и платок должен соответствовать: анималистические и растительные узоры, усы, смешные картинки.

Современный рынок платков предлагает разные варианты не только цвета, но и формы. Треугольные платки будут прекрасно сочетаться с легкими блузами, а прямоугольные можно обернуть вокруг шеи или создать замысловатые узлы. Квадратные легко трансформируются и являются универсальными.

Варианты платочных узлов на шее

Итальянский узел – заимствован из мужских образов. Для этого узла сложите платок пополам, а потом еще раз. В итоге получится полоска, конец которой необходимо обернуть вокруг шеи. Затем заведите второй, чтобы образовалась петля. Проденьте концы, расправьте, все лишнее замаскируйте под одеждой. Популярным этот способ стал в 50-е годы XX века.

Бабочка. [Как красиво завязывать шелковые платки](#) этим способом? Необходимо обернуть платок вокруг шеи. Перекручиваем и перевязываем между собой оба конца, полученный жгут фиксируем пальцем и снова оборачиваем платок.

Круговой узел. Идеально подходит для ношения с верхней одеждой. Складываете платок по диагонали, чтобы получился треугольник, а потом несколько раз пополам. Полоску, словно ожерелье, оборачиваете вокруг воротника, свободные концы ассиметрично завязываете.

Бантик подойдет для романтических образов. Отличие от кругового узла в том, что свободные концы закручиваются в бант.

Также для красивых узлов можно использовать пуговицы, кольца, броши и пряжки. Самый простой способ – это пропустить свободные концы через кольцо, лучше с двойным креплением.

Способы завязывания платков на голове

По-голливудски. Легкий в исполнении вариант, придаст загадочности любому образу. Как красиво будет смотреться, если завязывать шелковый платок этим способом! Для этого соединяем кончики так, чтобы получился треугольник. Затем набрасываем на голову, скрещиваем концы под подбородком, затем заводим назад и закрепляем узлом.

Восьмерка – отличная альтернатива ободкам. Здесь, кроме платка используется пряжка. Из платка формируется лента, оба конца которой продеваются в пряжку. Поднимаем концы, подтягиваем пряжку к голове, кончики завязываем под волосами у шеи.

Возможно, эта статья поможет женщинам оставаться и дальше стильными и красивыми.